

## 四川国栋建设股份有限公司 2015 年度业绩预告更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 一、预计的本期业绩情况

1、业绩预告期间：2015 年 1 月 1 日至 2015 年 12 月 31 日。

### 2、前次业绩预告情况

2016 年 1 月 30 日和 2016 年 2 月 2 日，公司披露了《2015 年年度业绩预增公告》和《2015 年度业绩预增补充公告》，预计 2015 年度实现归属于上市公司股东的净利润约为 900 万元到 1,320 万元，与上年同期（法定披露数据）相比，将增长约 50%-120%；

### 3、更正后的业绩预告情况

预计公司 2015 年度业绩将出现亏损，实现归属于上市公司股东的净利润为 -5,700 万元左右。

### 二、上年同期业绩情况

1、公司 2014 年年度归属于上市公司股东的净利润为：604.05 万元；

2、每股收益：0.005 元。

### 三、业绩预告更正的主要原因

#### 1、双流五星级酒店在建工程转固事项

前次业绩预告时，公司位于双流的五星级酒店因尚未办理规划、竣工和消防验收，卫生许可证和酒店特种行业许可证等手续也无法办理，酒店无法投入运营。因此基于后续可能存在的大额投入或改进的不确定性，公司对该酒店未进行验收转固。但公司年报审计天健会计师事务所（特殊普通合伙）基于谨慎和从严把握，

在审计后认为该酒店在 2015 年底已经达到预定可使用状态。尽管未办理竣工决算，可暂估固定资产入账金额并相应计提折旧。同时，对酒店内部调试试营业期间长期待摊及筹建期间的开办费用应当在发生时直接费用化计入当期损益。

按照天健会计师事务所（特殊普通合伙）对双流五星级酒店转固及开办费事项的判断和会计处理，将使公司 2015 年净利润减少 3,100 多万元。

## 2、公司生产线技改停产事项

（1）前次业绩预告时，公司对全资子公司四川南充国栋林产科技有限公司（以下简称“南充国栋”）投资建设的 22 万立方米/年纤维板生产线设备因消防技改而停产期间的生产线未计提折旧。但天健会计师事务所审计后认为南充国栋本次消防技改并未对生产线进行实质改造，应当计提相应折旧，停产期间相关费用作为停工损失计入当期损益。

（2）双流 65 万立方米纤维板生产线设备因国家环保部对人造板生产过程排放和产品环保要求的提高和为解决产能瓶颈而对生产线进行了技改，且为解决产能瓶颈而进行的砂光、锯切生产线技改获得了成都市和双流县两级政府 2015 年度生产性企业设备技术改造补贴认定。据此，在前次业绩预告时，公司对上述生产线技改期间未予计提折旧。但天健会计师事务所审计后认为，公司纤维板生产线在建成后，由于后续市场变化导致砂光锯切线设备能力不足，而新购建一条砂光锯切线，并未对主线设备进行改良或改造，并不属于对生产线的技改，应当单独作为一项资产入账。主线设备实质上是具备生产能力，因砂光线设备砂光能力不足导致主线设备无法正常生产应当界定为设备的停工损失，停产期间应当计提折旧，停产期间相关费用作为停工损失计入当期损益。

综上，按照天健会计师事务所对南充国栋 22 万立方米和双流 65 万立方米纤维板生产设备的停产技改事项的判断和会计处理，将使公司 2015 年净利润减少 3,200 多万元。

## 四、其他相关说明

以上更正后的数据为初步测算数据，具体准确财务数据以公司正式披露的经审计后的 2015 年年报为准，敬请广大投资者注意投资风险。

## 五、董事会对内部责任人的认定和处理情况

公司董事会依照《四川国栋建设股份有限公司年报信息披露重大差错责任追究制度》有关规定，要求相关负责人限期提交差异情况说明并做出杜绝类似现象再次发生的预警预案。

## 六、董事会致歉说明

公司对此次业绩预告出现的更正给公司广大投资者带来的不便表示深切的歉意，公司将在以后的工作中进一步加强会计核算工作和与会计师的沟通，以防止类似情况的发生。

## 七、备查文件

- 1、公司董事会关于业绩预告更正的相关说明；
- 2、天健会计师事务所关于公司 2015 年度盈利预测与实际情况存在重大差异的专项说明。

特此公告。

四川国栋建设股份有限公司

董事会

2016年4月18日